



世界级规模！

恒大足球训练基地 落户番禺亚运城

羊城晚报讯 记者赵燕华报道：目前在金沙洲里水的广州恒大淘宝足球训练基地将落户番禺亚运城！21日，市规划和自然资源局网站上挂出的《广州恒大淘宝足球训练基地建设项目的规划方案审批前公示》显示，该训练基地将建在番禺石楼镇地段原广州番禺亚运城沙滩排球场地块。

文/图 羊城晚报记者 丁玲 柳卓楠 梁铭韬 严艺文 实习生 张婷

共享单车怪象：划线停放区竟是禁停区 市民停车“中招”被扣钱



路面上划定的自行车停放区竟是共享单车禁停区

近日，包括哈啰、青桔、摩拜以及 ofo 在内的多个共享单车企业开始实行“收取禁停区调度费”的措施。禁停区，也就是禁止停放共享单车的区域，各共享单车企业称，希望通过划定禁停区的方法来维持良好的市容市貌、保证安全的骑行环境。

禁停区边缘模糊、一些基层部门划定的自行车停放区域竟被共享单车设置为禁停区。不少市民蒙查查停车被要求支付禁停区调度费，连呼自己太冤了。

共享单车企业设置禁停区的标准是什么？企业如何回应禁停区“打架”基层部门划定的自行车停放区域问题？记者为你寻找答案——



禁停区与划线区“打架”

不少市民告诉记者，自己平时都是看哪里停放的车比较多或者地面上标有自行车停放区域标识，就把车停在哪里。

不过记者走访发现，并非所有停放共享单车数量多或者地面标有自行车停放区域标识的区域都能停放共享单车，稍不留神就容易“中招”。

8月13日，哈啰单车开始实行“禁停区调价”措施。市民柳女士如往常一样在珠江新城华就路附近停车，却被哈啰单车系统提示“停放在禁停区内，扣除5元单车调度费”。

同时，记者在现场发现，哈啰单车的调度人员正将附近其他地区违停车辆统一运送到此处存放，并且这些车辆都可正常使用，现场也仍有不少市民在此取车停车。

哈啰单车客服人员告诉记者，在哈啰单车的APP地图上，禁停区域用红色标注出来，市民需要查看APP内的禁停区域来停车，而不要看想停车的区域是否有自行车停放标识，一切以手机APP地图为准。

市民王先生有着同样的遭遇。王先生告诉记者，自己并不认同共享单车企业在公共道路上划定禁停区的做法。“这是不合理的，公共区域内不能停车应该是由市政府相关部门说了算。”

企业设置的禁停区和基层部门划出的自行车停放区“打架”，地面有自行车停放区域标识却被划为禁停区？市民禁停区停车要罚款，公司调度需要却可将禁停区作为车辆调度集中点？

同样在近期推出“收取禁停区调度费”措施的青桔单车也对此作出了回应。青桔单车方面表示，青桔目前在广州市共划定禁停区和禁停路段共118个，所有的禁停区划定都以与市交通局以及属



禁停区以APP显示为准

以哈啰出行官方APP里面展示的禁停区和停车区域来作为停放车依据，用户可在哈啰出行app及支付宝小程序内实时看到附近的禁停区域。同时，哈啰单车也将参考官方公布的禁停范围、民众体验反馈以及大数据分析进行动态调整虚拟电子围栏，以达到最佳的骑行规范、停放有序引导效果。

共享单车不一定能停放划线区

记者实地走访发现，除华就路外，包括棠下村在内的不少城中村也存在运维人员把大量单车停放禁停区的情况。对此，哈啰单车方面回复称如果运维人员将大量单车停放在禁停区，应该是在集中整治城中村禁停区里面的单车，运维人员将单车从里面清理出来，就会集中到车房去。

就禁停区与基层有关部门划定的自行车停放区域“打架”一事，哈啰单车方面称目前路面上的自行车停放区域由早年有关部门划定，市民可以在这些区域内停放自行车。但值得注意的是，这并不意味着共享单车也能

在这些区域停放。另据内部人士透露，属地划线和禁停区需求的时间点不同，有些地方往往划定了白线框，随后发现单车太多难以管理，从而要求共享单车企业设置禁停区。

另外，为了让市民更加了解禁停区划定范围，哈啰单车方面表示一方面会加强用户教育，比如提醒用户查看APP里面的禁停区和停车区；另一方面也会要求运维人员后续收车时用告示牌等方式提醒用户注意。

用户多次违停会被封号

地管理部门的沟通为依据。用户需根据青桔单车APP的提示来进行单车停放。在禁停区管理方面，青桔单车方面称一边会在用户每次开锁前宣读展示现在的禁停区，引

导客户规范停车，同时对用户违停的状况会发信息提醒；另外对于多次违停单车的用户，会进行封号7天、15天乃至永久封号的处理。而在教导用户三个月后，则会上线违停收取5元调度费的处理方案。

通过情夫高价卖出3套房并通过其实际控制的公司收取利益

市国资委原副主任孙雅娟 受贿1517万元获刑9年

羊城晚报讯 记者董柳报道：广州市中级人民法院日前对广州市国资委原副主任孙雅娟受贿案作出一审判决。法院认定，孙雅娟通过高价卖房，以及通过其实际控制的公司在不出资又不参与经营的情况下以合作经营加油站的名义收取利益分配，共人民币1171万余元。

孙雅娟，女，1970年出生于黑龙江省哈尔滨市，文化程度研究生。案发前为广州市国资委副主任。法院经审理查明，2007年至2008年间，孙雅娟利用担任广州市国资委综合法规处处长职务便利，伙同同案人李某某，利用李某某担任广州市东建实业集团有限公司（以下简称“东建公司”）总经理的职务便利，共同为广州市汇某物业管理有限公司（以下简称“汇某公司”）解决投标纠纷，为执行入场经营管理新汇某皮具城项目提供帮助，李某某要求汇某公司法定代表人马某、股东赵某以高价接孙雅娟三套房的方式，由孙雅娟收受汇某公司给予的贿款共人民币345.6万元。

2010年5月至2017年3月间，孙雅娟利用担任广州市国资委综合法规处处长的职务便利，伙同同案人李某某在处东建公司大田地块项目过程中，向合作经营单位索取贿赂，通过孙雅娟实际控制的广州天巨物业管理有限公司（以下简称“天巨公司”），



禁停区成共享单车调度点

记者随后来到华就路扫码骑车体验，发现华就路确实两侧的地面上都有明显的自行车停放区域标识。但哈啰单车系统显示合景国际金融广场一侧可以停车，广州大剧院一侧则是禁停区。摩拜和青桔系统也同样显示广州大剧院一侧自行车停放区为禁停区。但值得注意的是该区域内依然停放有大量各品牌的共享单车。

同时，记者在现场发现，哈啰单车的调度人员正将附近其他地区违停车辆统一运送到此处存放，并且这些车辆都可正常使用，现场也仍有不少市民在此取车停车。一位调度工作人员告诉记者，“华就路广州大剧院一侧确实是禁停区，但考虑到广州

大剧院附近有很多乱停乱放车辆，我们会将周围违停的车辆集中在这里，方便晚上公司运维人员对单车进行拖运，一般第二天早上这里就没有什么车了。”

14日早晨，记者再次来到华就路，发现在华就路广州大剧院一侧的“禁停区”内仍停放有包括哈啰单车在内的多个品牌的共享单车，还有不少市民在此停车取车。

彩票开奖公告栏

Table containing lottery results for various games including 3D, 超级大乐透, 排列3, 排列5, and 好彩1. It lists winning numbers, prize amounts, and dates.

全城接力帮，走失的七旬老人安全回家

羊城晚报讯 记者张豪、实习生张艺璇报道：8月21日，一则羊城派发布的“寻人”帖在广州市民的朋友圈刷屏。19日中午一位74岁老翁走失，羊城派记者获悉后即时发帖寻人，市民接力转发帮忙寻找，最终，老伯在江海大道附近被警方找到。由于老人两天未进食，脱水严重，精神状态不太好，目前正在住院观察。